EXAMEN TIPO 2

Conteste a las cuestiones que se plantean.
Conteste solo aquello que se pregunta de forma breve.
El ejercicio se puntta con 100 puntos sobre 10.

A las 23:45 de la noche del 21 de Enero, se recibe en el CECOM del DBPIEPC del Ayuntamiento
de Valencia, una carta del 112 con aviso de un incendio de garaje en la Avda. Manuel de Falla

n212, (edificio Luz del Turia 2002), el incendio estd en la 32 planta bajo rasante de una
edificacién de 17 alturas.

1. Indique el tipo de servicio y protocolo aplicable si lo hay. (1pto)

2. Indique tren de salida, parques movilizados y niimero minimo de componentes. (3ptos)

3. Orden recomendado de los vehiculos durante la aproximacién al servicio. (1pto)

4. Nivel de mando minimo seguin el mismo Procedimiento (1 pto)

5. Indica 5 de los principales problemas que puede presentar este tipo de intervencién segtin
PROCOP (5ptos):

6. Detalle la zonificacion que se realizaria en este tipo de actuaciones (6ptos).

7. Indique 5 de las funciones como sargento que tendra que asumir en este tipo de
intervenciones segun el procedimiento (5 puntos).

8. Indique 10 de las funciones o tareas del equipo 2 del BUP-A y el material especifico que
llevardn en este tipo de intervenciones segtin el procedimiento (10 puntos).



9. Indique las funciones o tareas y el material especifico que llevaran el equipo 1y 2 del BUP-B en

este tipo de intervenciones segun el procedimiento (3 puntos).

10. Indique las funciones o tareas del cabo del BUP-B en este tipo de intervenciones segun el

procedimiento (8 puntos).

11. Indique las funciones o tareas del conductor del BUP-B en este tipo de intervenciones segiin

el procedimiento (4 puntos).

12. Indique 8 pautas de trabajo en este tipo de intervenciones segtin procop (8ptos)

13. Indique 10 pautas de trabajo para los equipos de intervencion antes y en el acceso en este

tipo de actuaciones segtin procop (10ptos)

14. Indique 5 de las medidas de seguridad en este tipo de intervenciones seguin procop (5ptos).

15. El Binomio formado por el BZ-1 y BZ-2 del BUP-A, en el punto de control registran una
Presion de ERA de 310 bar y 300 bar respectivamente, con una botella de 7.2 litros.

El consumo del BZ1 es de 65 I/min y del BZ2 es de 60l/min.
La reserva de la botella se activa a los 50 bar.

éDe cuanto tiempo maximo dispone el binomio para realizar los trabajos de extincion? (5
ptos)

16. A la llegada al servicio se observa que el incendio esta desarrollado y se observa también que
de la planta 12 sale humo por las ventanas de una de las viviendas de la planta, indique como
mando de la intervencion en ese momento, la informacion que debe trasladar a CECOM e
indique también los posibles recursos que podria solicitar, asi como la activacién o no de algtin

otro procedimiento (3puntos).

17. Dado el escenario planteado donde tiene un incendio desarrollado de vehiculo/os bajo
rasante, caja de escaleras llena de humo, comunicacion de estos humos a una de las viviendas del
inmueble en planta 12, desconocimiento de la situacion en planta 16, asi como de la apertura o
no de exutorios en el edificio. Indique la prioridad dada la situacion asi como las primeras
acciones a realizar teniendo en cuenta la dotacidn de que dispone (5puntos).



18. Dada la complejidad del servicio, el mando de la intervencién decide sectorizar las
comunicaciones, indique que escenario se plantearia segin el procedimiento de comunicaciones,
cuantos sectores seria necesario crear, asi como los canales utilizados y las posibles
complicaciones al tratarse de un garaje y ademds de un edifico de gran altura y las soluciones que

se podrian adoptar (5ptos).

19. Riesgos potenciales de la utilizacién del modo Pasarela en las intervenciones (5puntos).

20. Dado que el servicio se produce en un edificio de gran altura, indique las recomendaciones
para maximizar el uso de ventiladores en el caso de que quisiéramos trabajar con ventilacién
positiva y si tiene alguna desventaja la utilizacién de los mismos.(7puntos).






